



■国防教育成果展现场。

沧州鸿臻中学新生国防教育成果展示圆满完成

□ 刻苦历练铸军魂，壮志凌云臻少年。9月7日，沧州鸿臻中学在全体教官和各位师生的共同努力下，圆满完成了各项任务，并举行了以“英姿飒爽展荣光，踔厉奋发启新程”为主题的国防教育成果展示暨开学典礼活动。沧县有关领导出席该活动。

□本报记者 东方



■擒敌拳。



■千人诵读。



■条幅方队。



■涂迷彩。



■国旗队。



■叠军被。



■班级宣誓。



■战术演练。

红旗飘扬，熠熠生辉

沧州鸿臻中学2023级新生国防教育成果展示暨开学典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕。鲜艳的红旗冉冉升起，嘹亮的《义勇军进行曲》响彻校园，彰显着参训全体师生的爱国之情和报国之志。

沧县相关领导在活动开始致辞表示，新征程上的鸿臻，当下可喜、未来可期。希望鸿臻学校以今天为新的起点，发扬敢为人先、开拓创新的精神，瞄准“高标准、高质量、高品位”的目标，坚持先进的办学理念，办出水平、办出优势、办出特色；希望各位老师爱校如家、辛勤耕耘，为国家培养出更多的栋梁之才；希望同学们在这所整洁美丽的校园里好好学习、天天向上，在风雨中雕琢成玉，在烈火中百炼成钢。

鸿臻少年，一展锋芒

升旗仪式后，全体同学进行了国防教育成果展示，包括班级宣誓、方队检阅、方队展示、战术演训、叠军被、擒敌拳等项目。同学们的精彩表演获得了与会领导和参观家长的热烈掌声。

在教官的指挥下，同学们一排排列队站在操场中央，身穿绿色迷彩服的他们，目光如炬，精神振奋，他们的身姿与自信展现出当代青年的风采和力量。班旗方队、条幅方队、班级方队依次入场展示。坚定的步伐，自信的神情，干脆利落的动作，挺拔如松的军姿，豪情万丈的口号，无不显示着鸿臻学子的精神面貌。

同时，学生们以敏捷的身手上演了一场精彩的战术对抗，在演练中展现出的勇敢和专业，让在场观众仿佛身临硝烟弥漫的战场，此刻，他们就是最勇敢无畏的战士。

一床床被子在操场上平铺开来，铺平、内折、压痕、折角，同学们的动作如行云流水，一个个整整齐齐的“豆腐块”很快就呈现在了大家面前。这是将简单小事做到极致的行事标准，是必须遵守的纪律，从叠军被中磨练人的意志，帮助同学们养成自律、自理的好习惯。

拳拳生风，步步有力。整齐划一的步伐，铿锵有力的动作，伴随着强有力的吼声，军体拳的一招一式被鸿臻学子展现得淋漓尽致。

最后，鸿臻全体师生高举《少年中国说》大声朗诵，声声震彻四方，展现了鸿臻学子的风采，表明了高一新生的百倍信心。

奋发有为，实至名归

在此次国防教育中，全体同学发扬不怕苦、不怕累的精神，出色地完成了各项任务。经过各班激烈的角逐，产生了本次国防教育成果汇演的一、二、三等奖及训练标兵、内务标兵，学校对获奖班级及个人进行表彰。星光不负追梦人，他们在老师和教官的带领下，经受住了烈日炎炎，承受住了大量运动。今日，他们用黝黑的肤色，出色的展示成果，为自己交上了一份满意的答卷。

国防教育期间，沧县武装部指派的教官以自身过硬的素质和模范言行，带领新生共同克服炎热的天气条件，使同学们的毅力品质和组织纪律性都得到显著提升，精神面貌焕然一新。为表示感谢，沧州鸿臻中学将一面印有“言传身教展军姿 军校共建育英才”字样的锦旗送到武装部部长手中，表达了鸿臻中学对全体教官的崇高敬意。

高一23班金智爱作为学生代表上台发言，她表示：“这几天的国防教育生活是我们人生中一座巨大的精神宝库，褪去了稚嫩，换上了成熟，得到了锻炼，获得了成长。未来三年，将会跬步积千里，滴水汇成河，骄阳磨意志，拼搏展英姿，收获属于自己的精彩。”

高一24班庞锦潇的家长刘慧君女士作为家长代表发言，刘女士说：“选择了鸿臻中学，就选择了放心。相信在鸿臻中学，孩子们一定会朝着我们希望的方向发展，一定会成为身体健康、品德优良、素质全面的优秀学子。”

随后，沧州鸿臻中学王东校长做总结讲话，对高一新生国防教育成果展示表示充分肯定，对全体同学青春飞扬、意气风发、飒爽英姿表示赞扬。同时，他还对同学们提出了殷切希望，要胸怀祖国，做有责任担当的鸿臻人；要坚持奋斗，做有恒心毅力的鸿臻人；要勇于超越，做有时代作为的鸿臻人，让未来的鸿臻因你们而更加辉煌！

奋楫扬帆，前途似锦

此次国防教育虽已结束，但高中生活才刚刚开始，希望鸿臻学子以此为起点，充分发挥顽强拼搏、勇往直前的品质，超越永无止境的精神，在高中乃至往后人生的征程上鹰击长空、马踏平川！